


На картоне синего цвета формата А4 находим середину, 
делаем отметку сверху и снизу. Любым тупым предметом 

проводим линию сгиба, складываем пополам.



К лицевой стороне прикладываем шаблон «8», обрисовываем и 
вырезаем. А также вырезаем внутренние круги, но только на одной 

стороне. Вовнутрь открытки вкладываем белый картон, обводим 
наружный контур. Теперь цифру «8» уменьшаем на 0,5 см, вырезаем и 

приклеиваем во внутреннюю часть открытки.



Для украшения будем делать цветы. Для этого из цветной 
бумаги подготовим 6 квадратов 5 на 5 см и 15 квадратов 4 на 

4 см. Каждый складываем 2 раза пополам, рисуем круг с 
ножкой, вырезаем.



Для одного цветка берем 3 вырезанные детали. С помощью 
карандаша сгибаем лепестки. Лепестки между собой 

склеиваем, а в серединку вклеиваем стразу или полубусину.



Также для украшения из зеленой бумаги делаем листики. 
Складываем бумагу пополам, рисуем половинку листика, 

вырезаем. Раскладываем цветочки, а прежде чем их 
приклеить, под цветочки кладем листики.



Внутренний контур «8» обклеиваем полубусинами. Теперь 
карандашом рисуем «Любимой маме или бабушке», 

обводим надпись черным маркером.


